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Аграрная революция в Англии
•Дата
•Фермерское хозяйство вытесняет ___________ .

•Лендлорды стремятся увеличить _______________.

Методы:

-штрафы
-непомерно высокая_____________ плата
Итог: в Англии победила ___________ земельная 
собственность.

Последствия:

Улучшение обработки земли
Освоение новых___________

Увеличение ____________ между городом и деревней



Промышленный переворот
•Предпосылки:

Завершение __________ революции.

Быстрый рост ____________,

Сложился рынок _________ товаров
•Промышленный переворот начался во второй половине ___ в. 
с изобретения ________.

1. Появление фабрики – систем ___________ производства
2. Появление изобретений: ткацкий _____ Дж. Кея, 

механическая ______ Дж. Харвигса, _______ машина Дж. 
Уатта.



Положение рабочих
•На фабрике трудились всей ___________.

•Появилось четкое расписание __________.

•Рабочие жили в ________ условиях в специальных ___________ 
городках
•Штрафы за ___________.

•Использование в качестве подмастерьев _____________.



Движение протеста
•Луддиты – движение разрушителей машин, которое 
приобрело наибольшую популярность в 18_-18_ гг.
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